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切り口と通過個数③

問　題 図のように、１辺が１㎝の立方体 16 個をすき間なく貼り合わせ、直方体をつくる。

この直方体を３点Ａ，Ｂ，Ｃを通る平面で切断したとき、

切断される立方体は何個かを求めなさい。
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Hint!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝
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【ヒント問題❶】

【ヒント問題①】

アとイに入る１桁の数を求めなさい。

ただし、ア≦イとする。

解　説

Stage1-2【場合の数・場合分け・整数など】

分子が１の分数②

【ヒント問題①】答え

ア＝３，イ＝３　または　ア＝２，イ＝６

ア イ ３
１ １ ２
＋ ＝

３ ２ ６６ ６
２ １ １４ ３＋１

＋＝ ＝ ＝

３ ３ ３６ ６
２ １ １４ ２＋２

＋＝ ＝ ＝



Hint!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝
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【ヒント問題❷】

【ヒント問題②】

アとイに入る１桁または２桁の数を求めなさい。

ただし、ア≦イとする。

解　説

Stage1-2【場合の数・場合分け・整数など】

分子が１の分数②

【ヒント問題②】答え

ア＝２，イ＝ 1４

ア イ ７
１ １ ４
＋ ＝

７ ２ 1414 14
４ １ １８ ７＋１

＋＝ ＝ ＝



Ans!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝

【場合の数・場合分け・整数など】
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【解　答】

Stage1-2
分子が１の分数②

解　答

７ ２ ７ 1428 28
５ １ １ １20 14＋４＋２

＋ ＋＝ ＝ ＝
解　説

ア＝２，イ＝７，ウ＝1４


